A PEGADA DE CARBONO DE UMA CALGA JEANS

Ao fabricar um jeans, emite-se ao meio
ambiente o equivalente a cerca de

13 quilos de diéxido de carbono.

A sua fabricacao significa um
gasto aproximado de mais de No seu processo de
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As lavagens provocam
um gasto de mais de
1.000 litros de agua.

Além da energia consumida
para secar e passar.

0 processo de degradacao do
algodao, caso acabe num aterro,
pode durar até 5 meses

e o do poliéster até 200 anos.

Fonte: Fundagéo Ellen MacArthur, Agéncia de Meio Ambiente e Controle de Energia da Franca.
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